
Dekan Fakulteta organizacije i informatike 

Fakulteta organizacije i informatike  

Sveučilište u Zagrebu 

 

Varaždin, 11. travnja 2016. godine 

Povjerenstvu za dodjelu Rektorove 

nagrade za 2015/16 

                  - ovdje - 

 

Prijedlog za nominaciju za dodjelu Rektorove nagrade u kategoriji 

 

„Društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici – na prijedlog čelnika 

Ustanove / dekana“ 

 

za  ak. godini 2015/16. studentima volonterima 

CENTRA ZA VOLONTIRANJE I HUMANITARNI RAD FOI 

 

 

 

Poštovane / poštovani ! 

 

Temeljem raspisanog natječaja za dodjelu Rektorove nagrade 2015/2016 godine u kategoriji  

 

f) – Nagrada za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici – 

na prijedlog čelnika Ustanove / dekana  
 

predlažem za nominaciju studente Centra za volontiranje i humanitarni rad FOI  

 

Prijedlog dostavljamo temeljem javnog natječaja objavljenog na  mrežnim stranicama 

Sveučilišta od 17.2.2016. 

http://www.unizg.hr/fileadmin/rektorat/Istrazivanja/Znanstvena_postignuca/Nagrade/Rekto

rova/Natjecaj_2016.pdf 

 

 

U suradnji s Centrom za volontiranje i humanitarni rad nominiram studente - volontere 

temeljem sljedećih kriterija: posebno se isticali u organizaciji i promidžbi volontiranja i 

društveno korisnog rada ili ostvarili više od 25 sati te pohađali edukaciju za volontere.  

 

Volonterske aktivnosti su na FOI započele 2010 godine, Centar je osnovan par godina 

kasnije. Centar danas okuplja volontere - studente i građane u različitim volonterskim 

aktivnostima. Tijekom akademske 2014/15 je 40-tak volontera Centra za volontiranje i 

humanitarni rad Fakulteta organizacije i informatike ukupno ostvarilo 785 volonterskih sati.  

 

Informacije su dostupne na http://www.foi.unizg.hr/hr/fakultet/odjeli/cvhr 

te na službenoj FB stranici Centra https://www.facebook.com/pages/Centar-za-volontiranje-

i-humanitarni-rad-FOI/740374856069968?fref=ts 

 

Fakultet organizacije i informatike Varaždin, Sveučilišta u Zagrebu je 6.12.2013. godine 

dobio Državnu nagradu za volontiranje u kategoriji najboljeg organizatora volontiranja 

http://www.foi.unizg.hr/hr/fakultet/odjeli/cvhr
https://www.facebook.com/pages/Centar-za-volontiranje-i-humanitarni-rad-FOI/740374856069968?fref=ts
https://www.facebook.com/pages/Centar-za-volontiranje-i-humanitarni-rad-FOI/740374856069968?fref=ts


http://www.mspm.hr/novosti/vijesti/ministrica_opacic_dodijelila_drzavne_nagrade_za_vol

ontiranje_u_2013_godini 

 

Studentice / volonterke Centra su dobile pojedinačne nagrade NAJ-volonterka Grada 

Varaždina u kategoriji urbanog volontiranja (2015. Ida Šnidarić,  2014. Neva Stopinšek … ). 

http://evarazdin.hr/drustvo/varazdinskoj-najvolonterki-idi-snidaric-dodijeljeno-priznanje-

za-nesebican-rad-322858/ 

 

U tijeku je postupak reakreditacije licence Europske volonterske službu (EVS European 

Volunteering Service), čiju je licencu dobio 29.11.2012., a temeljem prijedloga Agencije za 

mobilnost i programe EU. 

 

Cilj volonterskih projekata koji su proveli članice i članovi Centra za volontiranje i 

humanitarni rad je pružanje potpore široj društvenoj zajednici, razvoj socijalnih i 

profesionalnih kompetencija volontera te povećanja njihove konkurentnosti na tržištu 

rada. Ovim aktivnostima oni ujedno povećavaju  prepoznatljivosti Fakulteta i Sveučilišta u 

regionalnom i međunarodnom okruženju: 

 

 

Popis volontera i njihovih aktivnosti predloženih za nominaciju: 

 

 

 

1.Antonija Milak ( 2 g. DS EP) – Socijalna samoposluga, Državno prvenstvo u stalnom 

tenisu za osobe s invaliditetom, Europske Para Igre mladih; Prezentacija rada „Youth 

Communication in the Volunteer Centres /Communication and  Human Rights“ na 6th 

Student Research Symposium on the Intercultural Learning in International Environment. 

(14.4.2015., De Paul University, Chicago, IL USA i University of Central Florida, 

Orlando, FL, USA 11.4.2016. ). 

 

2. Tadija Bagarić ( 2 g. DS IPS) – Državno prvenstvo u stolnom tenisu za osobe s 

invaliditetom, Europske Para Igre mladih 2015., Uređivanje travnatih površina kampusa i 

McNair, DIVERSE Erasmus plus; Prezentacija rada Volunteering as a Medium for 

Tackling Social Issues: A student’s perspective“ na Colloquium Center for Capacity 

Building on Minorities with Disabilities at the Department of Disabilities and Human 

Development of University of Chicago, IL, USA  (15.4.2015.) 

 

3. Ivana Pomper (2 g. DS EP) – Socijalna samoposluga 

 

4. Marija Ivurin (Dipl 2014/15 EP) – Socijalna samoposluga 

 

5. Valentina Ricijaš (2 g. DS EP) – Socijalna samoposluga 

 

6. Martina Kušer (3 g. PDS PS) – Noć bazena, Socijalna samoposluga, Državno 

prvenstvo u atletici na osobe s invaliditetom, Edukacija volontera  

 

7. Karlo Nadoveza (2 g. DS EP)– organizacija, informiranje, diseminacija projektnih 

rezultata ispred Studentskog zbora - na DIVERSE UK, Edukacija volontera lipanj 2015 

 

 

http://www.mspm.hr/novosti/vijesti/ministrica_opacic_dodijelila_drzavne_nagrade_za_volontiranje_u_2013_godini
http://www.mspm.hr/novosti/vijesti/ministrica_opacic_dodijelila_drzavne_nagrade_za_volontiranje_u_2013_godini
http://evarazdin.hr/drustvo/varazdinskoj-najvolonterki-idi-snidaric-dodijeljeno-priznanje-za-nesebican-rad-322858/
http://evarazdin.hr/drustvo/varazdinskoj-najvolonterki-idi-snidaric-dodijeljeno-priznanje-za-nesebican-rad-322858/


Opis aktivnosti: 

 

Volonteri okupljeni u sklopu Centra za volontiranje i humanitarni rad Fakulteta organizacije 

i informatike su tijekom akademske godine 2014/15 proveli nekoliko volonterskih aktivnosti 

u suradnji s brojnim suradnicima, studentima i nastavnicima te volonterima izvan ustanove. 

Projekti su ostvareni u suradnji s Hrvatskim paraolimpijskim odborom, Atletskim klubom 

Sloboda, Stolnoteniskim klubom za osobe s invaliditetom Varaždin, Gradskim bazenima 

Varaždin, Varaždinskom županijom, Svjetovnim Franjevačkim redom Kruh sv. Ante,  te 

partnerskim Sveučilištima iz SAD-a i partnerima iz UK.  

 

1. Državno prvenstvo u stolnom tenisu za osobe s invaliditetom - u suradnji sa 

Stolnoteniskim klubom za osobe s invaliditetom Varaždin te Hrvatskim paraolimpijskim 

odborom (HPO), 24. do 26.04. 2015., dvorana Graberje. Zadaci volontera bili su priprema 

dvorane za natjecanje, protokol, dodavanje sportskih rekvizita te suđenje. 

 

2. „Noć bazena 2015“ i humanitarna akcija „Plivanje za dječji osmjeh“ volonterski je 

projekt u suradnji sa Gradskim bazenima Varaždin. Humanitarna akcija je trajala 24 sata, a 

započela je 24.04. u 17 sati. Naši volonteri su marljivo čitave noći bilježili preplivane dionice. 

 

3. „Socijalna samoposluga“ -  projekt koji vodi Franjevački red  Kruh s. Ante, usmjeren 

prema potrebama osoba nižeg socio ekonomskog statusa, a sastoji se u prikupljanju 

namirnica u trgovačkim centrima, njihovom evidentiranju i podjeli.  

 

4. Državno prvenstvo u atletici za osobe s invaliditetom održano je 23. svibnja 2015. na 

stadionu Sloboda Varaždin u suradnji s Atletskim klubom Vž. i HPO. Zadaci volontera su 

bili priprema atletskih staza, premještanje sportaša iz kolica u sjedalice te protokol. 

 

5. Europske Para Igre mladih 2015. projekt ( 16. do 18. srpnja 2015.) je u suradnji sa AK 

Sloboda Varaždin i HPO. Zadaci volontera bili su priprema atletskih staza, premještanje 

sportaša iz kolica u sjedalice te protokol. 

 

6. Uređivanje travnatih površina kampusa i McNair prilaznog puta Sveučilišta Centralna 

Florida, Orlando FL,USA u travnju 2015.  

 

7. Upoznavanje s međunarodnim volonterskim aktivnostima u sportu u okviru projekta 

DIVERSE (Dual International Volunteering Exchange/ Research in Sport Education“ /  

Erasmus plus ( u studenom 2014. do siječanj 2015.) u Varaždinu 

 

Tijekom akademske godine su u pohađali i edukacije volontera: 1. Edukacija 09.03.2015. 

godine - teme: „Zakon o volonterstvu i Etički kodeks volontera“ (izv.prof.dr.sc. Sandra 

Lovrenčić) i „Komunikacijske vještine volontera“ (izv.prof.dr.sc. Violeta Vidaček-Hainš); 2. 

Edukacija 30.06.2015. godine - teme: „Zakon o volonterstvu i Etički kodeks volontera“ 

(izv.prof.dr.sc. Sandra Lovrenčić), „Komunikacijske vještine volontera“ (izv.prof.dr.sc. 

Violeta Vidaček-Hainš) te predavanje Patricije Gold ispred Volonterskog centra Zagreb. 

Tom prilikom je volontere osobno pozdravio g. Ratko Kovačić, predsjednik Hrvatskog 

paraolimpijskog odbora.  

 

Sve aktivnosti su redovito medijski popraćene u lokalnom i nacionalnom tisku, web 

portalima, TV … Ovdje je nekoliko novijih poveznica: 



http://varazdinski.rtl.hr/drustvo/edukacija-volontera-na-foi-u-interes-za-volontiranjem-je-u-

uzlaznoj-putanji (Varaždinski HR 11.3.2016.) 

 

http://evarazdin.hr/drustvo/volonteri-s-foi-a-ove-akademske-godine-odradili-preko-500-

volonterskih-sati-319046/ (E Varaždin 3.7.2015.) 

 

Mentorice studenata su izv. prof.dr.sc. Sandra Lovrenčić, voditeljica Centra za volontiranje 

i humanitarni rad FOI i izv.prof.dr.sc. Violeta Vidaček-Hainš, koordinatorica volonterskih 

aktivnosti                           

 

 

 

Unaprijed zahvaljujem te stojimo na raspolaganju za daljnje informacije. 

 

 

Dekan FOI 

Prof.dr.sc. Neven Vrček 
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